
1
◦

. A trapézek C és D 
sú
sai az A és B pontok körül az adott átlóhosszal rajzolt körök kerületén feküsznek. Egy

tetsz®leges, feladatunknak megfelel®, trapéz tehát úgy szerkeszthet®, hogy a tetsz®leges AC sugarat megrajzoljuk,

mikor is az A-ból BC-vel rajzolt párhuzamos a B kört D-ben metszi.

2
◦

. Az átlók O metszéspontjainak geometriai helye egy olyan középpontos kúpszelet, melynek fokusa és vezérköre

A és B illet®leg B és A, mert:

AO = OD

és

BO = OC.

A szerint, a mint AC = AD ≷ AB-nél a geometriai hely ellipsis, illet®leg hyperbola.

3
◦

. A trapéz kerülete:

K = AD +BC + 2AB,

K akkor minimális, ha AD = BC minimum, mert AB adott. Ámde Ptolemäus tétele szerint

AD · BC = AC · BC −AB · CD = 
onst,

tehát AD +BC és evvel együtt K is minimális, ha AD = BC, vagyis a trapéz: oblongum.
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